

- se citește: „(1) ÎR este autorizat să comunice statelor terțe și Tribunalului Penal Internațional, după caz și în conformitate cu necesitățile operaționale ale EU NAVFOR MED operația SOPHIA, precum și cu respectarea deplină a principiilor de reciprocitate și de incluziune, orice document UE neclasificat privind deliberările Consiliului referitoare la operație care intră sub incidența obligației de secret profesional ... Sub rezerva îndeplinirii acestor condiții, COPS desemnează de la caz la caz statele terțe vizate.
- (2) ÎR este autorizat să comunice statelor terțe desemnate și Tribunalului Penal Internațional, după caz și în conformitate cu necesitățile operaționale ale EU NAVFOR MED operația SOPHIA ...
- Sub rezerva îndeplinirii acestor condiții, COPS desemnează de la caz la caz statele terțe vizate.”

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/105 al Comisiei din 19 octombrie 2016 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1247/2012 al Comisiei de stabilire a unor standarde tehnice de punere în aplicare în ceea ce privește formatul și frecvența rapoartelor de tranzacție transmise către registrele centrale de tranzacții în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind instrumentele financiare derivate extrabursiere, contrapărțile centrale și registrele centrale de tranzacții

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 17 din 21 ianuarie 2017)

La pagina 17, titlul:

în loc de: **„Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/105 al Comisiei din 19 octombrie 2016 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1247/2012 al Comisiei de stabilire a unor standarde tehnice de punere în aplicare în ceea ce privește formatul și frecvența rapoartelor de tranzacție transmise către registrele centrale de tranzacții în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind instrumentele financiare derivate extrabursiere, contrapărțile centrale și registrele centrale de tranzacții”,**

se citește: **„Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/105 al Comisiei din 26 octombrie 2016 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1247/2012 al Comisiei de stabilire a unor standarde tehnice de punere în aplicare în ceea ce privește formatul și frecvența rapoartelor de tranzacție transmise către registrele centrale de tranzacții în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind instrumentele financiare derivate extrabursiere, contrapărțile centrale și registrele centrale de tranzacții”.**

La pagina 23, formula finală (locul și data):

în loc de: „Adoptat la Bruxelles, 19 octombrie 2016.”,

se citește: „Adoptat la Bruxelles, 26 octombrie 2016.”
